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1. Xo.n. O6bIKHOBEHHBIE APOGH

Korzia o6pasyiotcst zou? Torjia, KOTAa IPeAMET WIIH HEKOTOpas BEIWYHHA ACTHTCA HA PAaBHBIE Hac-
TH. oISt — 3T0 KaX/Ias U3 PaBHBIX YacTei.
Haspanme 10/1M 3aBHCHT OT TOTO, Ha CKONIBKO PaBHbIX dacTed pasaennu. Ecnu npeamer wi BesmimHy
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Pa3AETUTE Ha 2 paBHBIE YACTH, TO KAXJIas 4aCTh — 3TO KIIOTOBHHAY» WITH «OZIHA BTOpash U 0bo3nauaercs 7
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3. CpaBuenue apoGeii. [IpaBuiabHbIe U HeMpaBUJIbHbIE APOOH

U3 aByx apobeii ¢ OAMHAKOBBIMM 3HAMCHATCIAMHM MCHBLUC Ta, Y KOTOPOH YHCIHMTEOb MCHBILC, H
GonsIne Ta, y KOTOPOi uucautens Gosbine. Hanpumep, BepHE HepaBeHCTBA:

3
% <% ,notomy 4107 < 9 §>§ , NI0TOMY 410 5 > 3.

V npaBubHOli APOGH YMCAMTE b MEHbLIE 3HAMCHATEI, Y HENPABUIbLHOR APOGH YHC/IHTENb
60Ib1Ie HIH PABEH 3HAMEHATENIO.

Yucro, 3aNMCaHHOE NI0J] YePTOM, Ha3bIBACTCA 3HAMEHATe/leM JAPOOH, YHCIIO Hall YEPTOH — YHCIUTe-
jrem. 3HaMeHaTeNb MOKa3bIBAET, HA CKOJIBKO PABHEIX YacTei Pa3[e/IHIIH, YHCIHTENb MIOKA3BIBACT, CKOILKO
TaKuX YacTei B3AIN.

135. 3anMuKTe 1010, COOTBETCTBYIOILY O 3aKPALICHHON YacTH (QHIypbl:
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141. Haiinure:

OGpasew: Haiitn % CYTOK.

Pewenne: 1 cyrkn =244, % CyTOK — 3T0 24 : 6 =4 yaca. Torza % CYTOK paBHEI 4 - 5 = 20 yacos.

a) % | B) % MHH;
6) % MHH; ) g CYTOK;

YacTHOe NPy JeIeHHH OXHOTO HATYPANLHOIO YHCIA HA APYroe PABHO APOGH, YHCAUTETh KOTO-

Poii paBeH 1eTHMOMY, @ JHAMEHATENb — JSTHTETI0.
Hanpumep, 3 : 4= 3 ;12:6= 1—2—10:3=i .
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m
JlpoOb — 03HaYaeT AeJTeHHE YHCTUTEN M HA 3HAMEHATeb /1 .
n

Ecnu 1iencHHe BBIMONHACTCA HALCNO, TO YACTHOC ABJACTCA HATYPATbHBIM uncaoM. Eciu umciu-
TeJlb HE IEUTCA HALeIo Ha 3HAMEHATE b, TO YACTHOC AB/SETCH APOOHBIM YUCIOM.
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BRINONHKB IC/IEHHE, HETPY/IHO MPOBCPHTH, 4TO 12 : 6 = ? = 2. 3HayuT, YHCIO 2 MOXHO 3aMHCaTh B
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BHIE ApobH s
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Takmesepno:20:10=ﬁ=2;4:2= 10 210_2-2

=2;10:5= 5 = 2. [lpoBeppre: 2 = ——=——

Yucsi0 1 MOKHO 3aNHCATH B BUAE APOOH, Y KOTOPOIl YHCTHTENb H 3HAMEHATENIL PABHBI.
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}ICHCTBHTGJILHO, BBINOJIHUB IEJIEHHE, JICI'KO MPOBEPHTH, YTO BEPHO: 1= E = g = B = ‘I; .
JIio6oe HATYpanbuoe YHCIO MOXKHO NPEACTABHTL B BUIe APOOM CO 3HAMEHATe/eM, PABHBIM 1.
* YHCIHTEb ITOH APOGH paBeH caMoMy HHCITY.

147. 3anonuute Tabmuuy:

Yacrroe JlpoGn Henumoe Heaurennb Yucaureab | 3HaMeHaTelb
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150. CpasruTe ApOGH, IOCTABUB MEXTY HUMH 3HAK (>, «<» HIH «=»!
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153. Pewnte 3agauy:
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a) B IBETOYHOI TENIHLIE TIONBNAHbI 3aHHMAIOT b BCei MIIOMWA/H, PO3bI — 0 XPH3AHTEMBI — —, @
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HapIKCCh — Ty Beeif nulomanu Termmuel. Kakue UBEThI 3aHHMAIOT HaHGONBIIYIO MTOmAns?
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159. PacniofioXuTe Yuca B OPSAAKE BO3PACTAHHUS:
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4. Ciio:xenHe H BEINKHTaHHE ApoGeil ¢ 0JHHAKOBBLIMH 3HAMEHATCISAMH

Ipu cnoxkenun 1podeil ¢ OIMHAKOBBLIMH 3HAMEHATENAMH YHCIHTEIH CKJIAALIBAIOT, 2 3HAMEHA-
TeJIb OCTABASAIOT TOT Ke. =
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161. Haiianre cymmy:
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162. Haiinute pasHoCTb:
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164. BuinosHuTe AeHCTBHA:
3
O6pasew: Haiinem pasHocTs 1—4—0 T Bwmecto uncna | 3anumeM apo6k co 3HameHaTenem 40:
1= :% (pasienuTe YNCAUTENb Ha 3HAMEHATENb U POBEPBTE, YTO PABEHCTBO BEPHO).
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5. Cvemanublie yuena. CiroxeHue H BBIYHTAHNC CMEIIANHBIX YHCET

YHCI10, COCTABIICHHOE U3 HATYPAIBHOr0 YHCIA U MPABHIILHOMN APOGH, HA3BIBAIOT CMEIIAHHBIM YHCIIOM.

1 1
Cymmy 2 +Z MOXHO 3aIHCaTh OJHHM CMEUIaHHBIM YHCIIOM 2; - YHTaIOT: IBE LENBIX OJIHA YCTBEPTAsD.

Yro6b! HAHTH UeayI0 K APOGHYIO HaCTH HeMpPaBH/ILHON APOGH (BLIIEUTH LENYI0 HACTh), HYKHO
BBIMOJHUTE /e/IeHHE YUCTHTENIA HA 3HAMEHATe b ¢ 0CTaTKoM. YacTHoe GyaeT Heloii 4acThio, 0CTATOK —
qucIuTeIeM ApoGHOi YacTi. 3HaveHaTeb APOGHO HaCTH 0CTAETCA TAKOM XKe, KAK y AaHHOH Henmpa-
BHJILHON ApoGu.

2
TlposepbTe, YTO BEPHBI pABEHCTBA: 35 H
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IpH c1oeRHH (M BLIYHTAHHH) CMENIAHHBIX YHCEN eIble YaCTH CKJIAAbIBAKT (BBIYHTAIOT) OT-
AeJIbHO, a APOOHBIE OTAEABLHO.

PaccMOTPHM NPHMEPBL.
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173. 3anonHATE MPONYCKH H BHUTONHHUTE CIIOXKEHHE:

a)43+13=(4+1)+[ +3):5+ = ;
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MHCTPpYKIHA:
1. BuuMaTeIbHO H3YYHTh TCOPHIO U 00pa3bl
peuienus.
2. B oraeJbHOI TeTpaaH UM HA JIUCTOYKAX
BBLITIOJTHATD 32IAHUA ¢ HOMEpaMH.

3. Ha gucre 3apanuii HU4Yero He NMUCATh!
4. Caare 1o 25.12.15




